

Журенкова И.В., Данилова В.Д. 18/10/2022 год 16 октября отмечается «Всемирный день хлеба». Хлеб – символ жизни, здоровья и благополучия человека. С ним мы встречаем каждый

день. Без него не обходится ни скромный завтрак, ни будничный обед, ни праздничный стол. Всё чаще мы взрослые замечаем, как дети надкусывают маленький кусочек хлеба, а остальное выбрасывают в мусор, как бросаются хлебными крошками, неуважительно отзываются о нём. Тема хлеба всегда актуальна в работе с детьми дошкольного возраста.

В подготовительной группе «Лесовичок» прошёл тематический день посвящённый теме «Всемирный день хлеба». Дети познакомились с долгим путём хлеба от поля до стола; узнали о профессиях людей, занятых при производстве хлеба. Закрепили, что представления о том, что хлеб является ежедневным продуктом питания, закрепили понятие «бережное отношение к хлебу». Поучительными были дидактические игры «Что сначала, что потом», «Назови профессию» и т.д., пословицы, поговорки, загадки, посвящённые этой теме. Закрепили тему рисунками хлеба.

Благодаря этому мероприятию у детей сформировалось представление о ценности хлеба. Обогатились знания о том, как выращивался хлеб в старину и как выращивается сейчас. Что хлеб – это итог большой работы многих людей.

